
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ  РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 22-Р/16 от 27.12.2016г., И ПРОДЛЕНИИ
СРОКА ЕГО РАССМОТРЕНИЯ

   25.01.2017г.                                                                  г. Горно-Алтайск

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Алтай по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства РФ о
рекламе  в составе:

Председатель комиссии: <…>;

Члены комиссии: <…>;

рассмотрев дело № 22-Р/16  от 27.12.2016 г., возбужденное в отношении ООО «Т2
Мобайл» (г. Москва, Ленинградское шоссе д. 39А стр. 1), по факту
распространения рекламы по сетям сотовой связи без согласия абонента с
признаками нарушения части 1 статьи 18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-
ФЗ «О рекламе», с участием представителя ООО «Т2 Мобайл» <...> по
доверенности от 13.01.2017 г.,

УСТАНОВИЛА:

В управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай
поступило заявление физического лица <…> (№ 3240 от 03.11.2016г.), являющегося
абонентом оператора сотовой связи ООО «Т2 Мобайл», о распространении
рекламных смс-сообщений посредством сотовой связи с признаками нарушения
статьи 18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» на мобильный
телефон (абонентский номер <…>), а именно: «… этого года в Ауди Центре Восток.
Выгодный обмен вашего автомобиля на Audi с пробегом от официального дилера
http://usedcar.audi-vostok.ru/. Звоните +74996539447» (28.10.2016 г. в 12:27 часов),
«Обновляем склад! 138 Rapid c ПТС + подарки! АСЦ SKODA на Каширке
+74996538722» (28.10.2016 г. в 12:28 часов), «Меняем Ваш автомобиль на новый
SKODA Rapid с выгодой до 114 200 р.! Узнайте подробности +74991101967»
(02.11.2016 г. в 14:43 часов),  поступивших от отправителя CarsHolding.

По мнению заявителя, данные сообщения являются рекламой. Заявитель считает,
что вышеуказанными действиями распространитель смс-рекламы нарушил Закон
«О рекламе», так как согласия на получение рекламы посредством сотовой связи
он не давал.

ООО «Т2 Мобайл» представило информацию (вх. № 3438 от 21.11.2016 г.), согласно
которой отправка смс-сообщений осуществлялась абонентом ООО «Т2 Мобайл» 
+<…> в рамках подключенной корпоративному абоненту +<…> услуги «Бизнес-SMS»
посредством компании ООО «А1 Системс» на основании договора № 802-syst1 от
01.06.2015 г., заключенного между ООО «Т2 Мобайл» и ООО «А1 Системс». Номер
отправителя смс-сообщения +<…> закреплен за ИП <…>.

ИП <…>. на запрос УФАС по РА от 21.11.2016 г. (исх.3944/04) информацию не
представила.



В ходе рассмотрения материалов дела у комиссии УФАС по РА возникла
необходимость получения от ООО «Т2 Мобайл» дополнительных документов.

В соответствии с абзацами 2, 4 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, рассмотрение дела может быть
отложено антимонопольным органом с указанием даты и времени его
рассмотрения  в случае неявки на рассмотрение дела в антимонопольный орган
лица, участвующего в деле, если антимонопольный орган примет решение о
невозможности рассмотрения дела в отсутствии данного лица, а также в связи с
необходимостью получения антимонопольным органом либо лицом, участвующим
в деле, дополнительных доказательств.

В соответствии с пунктом 27 вышеуказанных Правил, дело рассматривается
антимонопольным органом в течение 1-го месяца со дня его возбуждения. В
исключительных случаях срок рассмотрения дела может быть продлен
антимонопольным органом, но не более чем на 2 месяца.

Срок рассмотрения дела № 22-Р/16 от 27.12.2016г. истекает 27.01.2017г.

На основании вышеизложенного Комиссия приняла решение об отложении
рассмотрения дела № 22-Р/16 от 27.12.2016г. и продлении срока его рассмотрения
в связи с необходимостью получения от ООО «Т2 Мобайл» и ИП <…>
запрашиваемых документов. 

В соответствии с пунктом 27, абзацами 2, 4 пункта 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации  о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 22-Р/16 от 27.12.2016г. отложить.

2. Продлить срок рассмотрения дела № 22-Р/16 от 27.12.2016г. до 27.03.2017г.

3. Назначить дело № 22-Р/16 от 27.12.2016г. к рассмотрению на 13.03.2017 г. в 12.00
часов (время местное) по адресу: г. Горно-Алтайск, ул. Улагашева, 13, 5 этаж;

4. Представить ООО «Т2 Мобайл» в срок до 20.02.2017 г. в УФАС по Республике
Алтай копии следующих документов:

- документы, подтверждающие закрепление короткого буквенного номера
«CarsHolding» за абонентом ИП <…>, зарегистрированной по адресу:  <…>;

- согласие абонента <…> на рассылку рекламных смс – сообщений (при наличии).

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, либо представителя с надлежаще оформленной
доверенностью для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе  обязательна.


